

ЮЖНАЯ КОРЕЯ



Респу́блика Корёя (кор.
대한민국, 大韓民國
Тэханмингу, ранее было
принято
написание **Корёйская**
Респу́блика— государство
в Восточной Азии,
расположенное
на Корейском
полуострове.
Столица — Сеул.
Неофициальное название
страны, широко
употребляемое
в СМИ — Южная Корёя.





□ ФАКТЫ

**Дата
независимости-15
августа 1945**

**Официальный язык-
корейский**

**Население-
корейцы, 50 004,441
чел.**

**Территория-109-я в
мире**

Религия-буддизм

Президент-Мун Дже Ин

ИСТОРИЯ ЮЖНОЙ КОРЕИ



История Южной Кореи начинается с советско-американского соглашения в конце лета 1945 года о разделении сфер влияния на полуострове. По этому договору часть Кореи южнее 38 параллели переходила под юрисдикцию США, северная же - под юрисдикцию Советского Союза.

В 1960-х годах страна была одной из беднейших в регионе, а сейчас - это развитое промышленное государство.

НАСЕЛЕНИЕ



КОРЕЙЦЫ СОСТАВЛЯЕТ АБСОЛЮТНОЕ БОЛЬШИНСТВО НАСЕЛЕНИЯ СТРАНЫ, ИСКЛЮЧАЯ НЕБОЛЬШОЕ КИТАЙСКОЕ МЕНЬШИНСТВО - ОСОБЕННО ТЕХ, КТО ПРИЕХАЛ В СТРАНУ НЕ ИЗ КИТАЯ, ГОНКОНГА И МАКАО, ТО ЕСТЬ ИЗ ЯПОНИИ, МАЛАЙЗИИ, ИНДИИ И ФИЛИППИН

Достопримечательности Сеула

Южная Корея, достопримечательности которой разнообразны и весьма интересны, появилась после раздела государства и в свое время отошла под юрисдикцию США. Выбранный курс на демократический строй и процветающая экономика привлекают многочисленных путешественников из самых дальних уголков нашей планеты. В последние десятилетия это направление стало невероятно популярным у туристов. Справедливости ради надо признать, что название Южная Корея – просторечное, и ни в одном официальном документе оно не встречается.





КУЛЬТУРА

Существующее современное разделение Кореи на Северную

и Южную привело и к разделению в современной культуре; несмотря на это, традиционная культура

Кореи объединяет оба государства своей более чем 5000-летней историей, и считается одной из старейших. Первые сохранившиеся предметы искусства, найденные на Корейском полуострове, датированы VII—III тысячелетием до н. э., это ульсанские петроглифы. В III тысячелетии появились первые керамические сосуды

, в I тысячелетии до н. э. в Корее появились первые крупные поселения, построенные вокруг жилища главного жреца. На могилах высокопоставленных корейцев сооружали памятники — столбообразные дольмены.



Технология

Южная Корея является мировым лидером в судостроении и полупроводниковой промышленности, удерживает второе место среди производителей мобильных телефонов, пятое - по количеству выпущенных автомобилей и шестое - в мировой сталепитерной промышленности.



ПРИРОДА



Из-за холодного «дыхания» Сибири в субтропиках Кореи вымерли сохранившиеся в Японии аборигенные виды пальм, цитрусов, бананов и мангровых деревьев. В настоящее время пальмы, цитрусы и бананы используются в городском озеленении и садах страны. Также существуют искусственные лесопосадки метасеквой, криптомерии, кунингамии, кипарисовика и подокарпа, часть из которых произрастала здесь до ледникового периода.

Тем не менее, похолодание плейстоцена смогло пережить большое число хвойных, листопадных и вечнозелёных древесных пород.

ЭКОНОМИКА



Республика Корея является экономически развитым государством с высоким уровнем доходов на душу населения.

Преимущества: крупнейший в мире судопроизводитель (45%-ная доля рынка).

Большой спрос в Китае на корейские товары, особенно автомобили.

Слабые стороны: высокая задолженность и чувствительность к международным передвижениям капитала. Государственный сектор обременяет экономику.

ОБРАЗОВАНИЕ



Образование в Южной Корее имеет решающее значение для финансового и социального развития государства. Система южнокорейского образования является одной из технологически передовых. В учебных заведениях благодаря оптоволоконным соединениям имеется доступ к высокоскоростному широкополосному Интернету. Также, используя эту инфраструктуру, был разработан первый в мире цифровой учебник, распространяемый бесплатно в школах, начиная с 2013 года

РЕЛИГИЯ

Согласно статистике, собранной южнокорейским правительством в 2003 году, около 46 % жителей страны не являются приверженцами какой-либо религии. Христиане составляют 29,3 % населения (18,3 % — протестанты, 10,9 % — католики), а буддисты — 22,8 %. В Сеуле находится самая посещаемая в мире христианская церковь — Церковь Полного Евангелия Ёыйдо, членами и посетителями которой является свыше 750 тысяч верующих в неделю





ТРАДИЦИЯ

❖ Несмотря на то, что мировое общество в последнее время существенно изменилось и уже совсем не то, каким оно было всего столетие назад, традиции Кореи всё ещё определяются в зависимости от традиционной конфуцианской структуры общественных отношений.

СПОРТ



В Южной Корее есть некоторые традиционные для неё виды спорта, однако виды спорта из западных стран развиты более серьёзно. Наиболее популярные виды спорта — альпинизм, футбол, бейсбол, баскетбол, плавание, лёгкая атлетика, бокс, Тхэквондо, популярное единоборство, имеет корейские корни. Корея - родина тхэквондо. Тхэквондо означает *техника ударов руками и ногами*, хотя большее внимание уделяется ногам.

КОРЕЙСКАЯ КУХНЯ

Корейская кухня достаточно острая, пользуется пряностями и большим количеством красного перца объясняется тем, что Южная Корея страна с теплым, влажным климатом, а перец просто помогает дольше сохранить продукты. В Корее очень активно потребляется собачье мясо. Как в кухнях соседних народов, основная еда корейцев - рис



МУЗЫКА

Появившись изначально как музыкальный жанр, К-поп превратился в масштабную музыкальную субкультуру с миллионами поклонников среди молодёжи всего мира

К-поп-не только музыка, он перерос в популярную среди молодёжи всего мира субкультуру, движимую интересом к современной южнокорейской моде и стилям. Благодаря Интернету и доступности цифрового контента К-поп достигает широкой аудитории, прежде немыслимой¹. Поп-культура Южной Кореи сегодня является одним из движущих факторов молодёжной культуры в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

